

STN	Svietidlá. Časť 2-21: Osobitné požiadavky. Svetelné hadice. Oprava AC	STN EN 60598-2-21/AC 36 0600
------------	--	--

Luminaires - Part 2-21: Particular requirements - Rope lights

Táto norma obsahuje anglickú verziu európskej normy.
This standard includes the English version of the European Standard.

Táto norma bola oznámená vo Vestníku ÚNMS SR č. 05/17

Obsahuje: EN 60598-2-21:2015/AC Jan.:2017, IEC 60598-2-21:2014/COR1:2016

124875

Úrad pre normalizáciu, metrológiu a skúšobníctvo Slovenskej republiky, 2017
Podľa zákona č. 264/1999 Z. z. o technických požiadavkách na výrobky a o posudzovaní zhody a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov sa slovenská technická norma a časti slovenskej technickej normy môžu rozmnožovať alebo rozširovať len so súhlasom slovenského národného normalizačného orgánu.

EUROPEAN STANDARD
NORME EUROPÉENNE
EUROPÄISCHE NORM

**EN 60598-2-21:2015/AC:2017-
01**

January 2017

ICS 29.140.40

English Version

**Luminaires - Part 2-21: Particular requirements - Rope lights
(IEC 60598-2-21:2014/COR1:2016)**

Luminaires - Partie 2-21: Exigences particulières - Cordons
lumineux
(IEC 60598-2-21:2014/COR1:2016)

Leuchten - Teil 2-21: Besondere Anforderungen -
Lichtschläuche
(IEC 60598-2-21:2014/COR1:2016)

This corrigendum becomes effective on 20 January 2017 for incorporation in the English language version of the EN.



European Committee for Electrotechnical Standardization
Comité Européen de Normalisation Electrotechnique
Europäisches Komitee für Elektrotechnische Normung

CEN-CENELEC Management Centre: Avenue Marnix 17, B-1000 Brussels

Endorsement notice

The text of the corrigendum IEC 60598-2-21:2014/COR1:2016 was approved by CENELEC as EN 60598-2-21:2015/AC:2017-01 without any modification.

INTERNATIONAL ELECTROTECHNICAL COMMISSION
COMMISSION ÉLECTROTECHNIQUE INTERNATIONALE

IEC 60598-2-21
Edition 1.0 2014-11

IEC 60598-2-21
Édition 1.0 2014-11

LUMINAIRES –

LUMINAIRES –

Part 2-21: Particular requirements – Rope lights

Partie 2-21: Exigences particulières – Cordons lumineux

CORRIGENDUM 1

Annex A

Annexe A

5.4 Classification according to additional characteristics of connectors

5.4 Classification selon les caractéristiques supplémentaires des connecteurs

In the first paragraph, replace "f)" with "g)"

Au premier alinéa, remplacer "f)" par "g)"

6.14.2 Electrical endurance (CBC)

6.14.2 Endurance électrique (connecteurs à pouvoir de coupure)

In the second paragraph, replace "7.3.8" with "7.3.5"

Au deuxième alinéa, remplacer "7.3.8" par "7.3.5"

6.14.3 Bendings (non-rewirable connectors)

6.14.3 Pliages (connecteurs non démontables)

In the second paragraph, replace "7.3.9" with "7.3.10"

Au deuxième alinéa, remplacer "7.3.9" par "7.3.10"